# 深圳市科学技术协会 2021 年部门预算

## 目 录

第一部分 部门概况

第二部分 部门预算收支总体情况

第三部分 部门预算支出具体情况

第四部分 政府采购预算情况

第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

第六部分 部门预算绩效管理情况

第七部分 其他需要说明情况

第八部分 名词解释

第九部分 2021 年部门预算相关附表

- 1. 收支总表
- 2. 收入总表
- 3. 支出总表
- 4. 基本支出总表
- 5. 项目支出总表
- 6. 政府预算拨款收支总表
- 7. 一般公共预算支出表
- 8. 政府性基金预算支出表
- 9. 国有资本经营预算支出表
- 10. 上级专项转移支付支出表
- 11. 政府采购项目支出表
- 12. 一般公共预算"三公"经费支出表
- 13. 部门预算绩效管理项目情况表
- 14. 部门(单位)整体支出绩效目标表
- 15. 一级项目支出绩效目标表

### 第一部分 部门概况

### 一、主要职能

开展学术交流,推广先进技术促进学科发展;制定和组织实施全市科普规划,推进全民科学素质教育,普及科学知识,开展青少年科技教育活动;组织科学技术工作者参与科学技术政策、法规制定和地区事务的政治协商、科学决策、民主监督工作,维护科学技术工作者的合法权益;表彰奖励优秀科学技术工作者,举荐人才;开展调研、科学论证、咨询服务,接受项目评估、成果鉴定等任务;开展民间国际科学技术交流活动;开展面向科学技术工作者的继续教育和培训工作;联系指导各区科协工作,指导市属学会、全市科普教育基地的管理和建设;兴办符合科协宗旨的社会公益事业。

### 二、机构编制及交通工具情况

市科学技术协会系统包括市科学技术协会本级、市科技专家委员会办公室、市科技开发 交流中心、市科学馆共4家基层单位。系统行政编制总数14人,实有在编人数13人;事业 编制总数50人,实有在编人数44人;离休0人,退休55人;从基本支出工资福利列支的 雇员(含老工勤)1人、从基本支出工资福利列支的临聘人员0人,具体如下:

- 1. 深圳市科学技术协会本级内设办公室(挂"合作交流部"牌子)、科学技术普及部、学会学术部(挂"企业工作办公室"牌子)共三个部室,行政编制数14人,实有在编人数13人;事业编制数0人,实有在编人数0人;离休0人,退休16人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤)1人、从基本支出工资福利列支的临聘人员0人。已实行公务用车改革,实有车辆1辆。
- 2. 深圳市科技专家委员会办公室行政编制数 0 人,实有在编人数 0 人;事业编制数 5 人,实有在编人数 4 人;离休 0 人,退休 6 人;从基本支出工资福利列支的雇员 0 人、从基本支出工资福利列支的临聘人员 0 人。已实行公务用车改革,实有车辆 0 辆。
- 3. 深圳市科技开发交流中心行政编制数 0 人,实有在编人数 0 人;事业编制数 20 人, 实有在编人数 20 人;离休 0 人,退休 15 人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤) 0 人、从基本支出工资福利列支的临聘人员 0 人。已实行公务用车改革,实有车辆 0 辆。
- 4. 深圳市科学馆行政编制数 0 人,实有在编人数 0 人;事业编制数 25 人,实有在编人数 20 人;离休 0 人,退休 18 人;从基本支出工资福利列支的雇员 0 人、从基本支出工资福利列支的临聘人员 0 人。已实行公务用车改革,实有车辆 2 辆。

### 三、2021年主要工作目标

深圳市科学技术协会系统 2021 年主要工作目标包括:

1. 推进实施《助力中国特色社会主义先行示范区建设打造全国一流科协组织的意见》, 进一步增强群团组织的政治性、先进性、群众性,建设开放型、枢纽性、平台型的科协组织;

- 2. 全面实施《关于加强深圳市科协系统新时代党建工作的实施意见》,加强党对科技工作者的政治引领,增强科协系统特别是所属学会的党建工作;
  - 3. 全面实施《深圳经济特区科学普及条例》, 打造全域科普示范城市;
  - 4. 全面实施《深圳市"科创中国"试点城市建设方案》,促进科技经济深度融合;
  - 5. 开展学会综合能力提升工作,打造一批学术活动精品,建设一批现代科技社团;
- 6. 完善科技专家工作机制,建立科协特色的科技智库,提升为党和政府科学决策服务水平;
  - 7. 贯彻实施促进科技创新发展政策,推进科普信息化工作,加快特色科普教育基地建设;
- 8. 贯彻实施促进人才优先发展政策,全面推进院士专家工作站、青年科技奖评审等工作, 开展科协特色的海外引智工作,打造深圳国际创新创业服务平台,举办深圳创新创业投资大 会;
- 9. 提升科协专业化服务能力,加快企业科协建设,组织开展独立的第三方科技评审工作, 利用科技论坛等平台推进国际科技合作与交流,办好科技期刊提升城市学术水平和氛围;
  - 10. 按照市委市政府"两中心一馆"战略规划,加快推进深圳新科技馆建设;
- 11. 提升科协社会影响力,办好中欧科技合作论坛、深海科技论坛、科技影视周、数学建模大赛、自主创新大讲堂、深港科技界交流年会等品牌活动,组织科技志愿服务行动,办好全国科技工作者日、全国科普日、科技活动周、学术活动月以及青少年创新大赛、科普主题展、少年科普行、科普进社区等传统活动。

### 第二部分 部门预算收支总体情况

2021 年深圳市科学技术协会部门预算收入 8,281 万元,比 2020 年减少 543 万元,减少 6%。其中:政府预算拨款 7,632 万元,事业单位经营收入 649 万元。

2021 年深圳市科学技术协会部门预算支出 8,281 万元,比 2020 年减少 543 万元,减少 6%。其中:人员支出 2,544 万元、公用支出 395 万元、对个人和家庭的补助支出 476 万元、项目支出 4,866 元。

预算收支增(减)主要原因说明:

- 1. 《深圳经济特区科学技术普及条例》从2021年1月1日起实施,深圳市科学技术本级相应增加了科普条例实施工作经费960万元;
- 2. 深圳市科学馆共新增了 264 万元,其中:"探索展厅更新改造"90 万元、"引领、思维展厅更新改造"90 万元、"天文科普观测设备"65 万元、"2021 年科技馆开放补助"51 万元项目经费,减少了办公设备购置、科普活动费用等32 万元;
  - 3. 深圳市科学技术本级减少了财政专项资金-院士(专家)工作站资助经费1,200万元,

减少的原因是相关政策变化和管理办法过期;

- 4. 按照过紧日子要求,压减了深圳市科学技术本级部分项目经费支出规模共减少了 496 万元,其中:"课题研究、调研、决策咨询及其工作经费"40万元、"高层次人才联谊工作经费"10万元、"科普管理"43万元、"科普活动"61万元、"科普资源"98万元、"科普活动运行管理、后勤管理及办公室工作会议"34万元、"海洋论坛及其相关未来产业论坛"56万元、"科技、学术交流、咨询及调研考察活动,科技类社会组织发展建设、业务指导及工作会议"154万元等项目非刚性支出:
- 5. 按照过紧日子要求,压减了深圳市专家委员会办公室部分项目经费支出规模共减少了31万元,其中:"项目评审组织协调"12万元、"科技专家学术交流"16万元、"专家活动组织协调"3万元等项目非刚性支出;
- 6. 按照过紧日子要求,压减了深圳市科技开发交流中心部分项目经费支出规模减少了 29 万元,其中:"招才引智"20 万元、"其他科技交流与合作项目支出"9 万元项目非刚性 支出。

### 第三部分 部门预算支出具体情况

#### 一、深圳市科学技术协会本级

深圳市科学技术协会本级预算 4,519 万元,包括人员支出 625 万元、公用支出 108 万元、对个人和家庭的补助支出 179 万元、项目支出 3,607 万元。

- (一)人员支出625万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 108 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费、物业管理费、车辆运行维护费和工会经费等公用经费。
  - (三)对个人和家庭补助支出179万元,主要是离退休人员经费。
  - (四)项目支出3,607万元,具体包括:
- 1. 科协组织建设与事业发展项目预算 758 万元,主要包括:用于市青年科技奖评审管理工作及奖励获奖者 410 万元,用于科普活动运行管理、后勤管理及办公室工作会议 149 万元,用于全国科技工作者日及市科协常委会专门委员会工作 20 万元、用于高层次人才联谊工作80 万元、用于专家联谊会工作 50 万元、用于考核管理 48 万元等。科协组织建设与事业发展项目预算较 2020 年预算减少 335 万元,主要原因是按财政要求压减了部分项目的经费预算。
- 2. 科普能力提升项目预算 1,630 万元,主要包括:用于开展科普管理工作 50 万元、用于科普资源开发利用工作 120 万元、用于科普人才工作 30 万元、用于科普活动 400 万元、用于青少年科技竞赛 70 万元、用于科普条例实施工作 960 万元等。科普能力提升项目预算

较 2020 年预算增加 738 万元,其中:增加的主要原因是因《深圳经济特区科学技术普及条例》实施新增相关经费 960 万元,减少的原因是按财政要求压减了部分项目的经费预算。

- 3. 学会能力提升和学术交流促进项目预算 920 万元,主要包括:用于开展科技、学术交流、咨询及调研考察活动,科技类社会组织发展建设、业务指导及工作会议 300 万元、用于老年科技工作者活动 100 万元、用于海洋论坛及其相关未来产业论坛 110 万元、用于管理院士专家工作站 10 万元、"用于深圳杯"数学建模夏令营 80 万元、用于自主创新大讲堂 200 万元、用于创新创业平台建设、活动开展及科技成果转化、培训和举办创投大会 120 万元。学会能力提升和学术交流促进项目预算较 2020 年预算减少 90 万元,主要原因是按财政要求压减了部分项目的经费预算。
  - 4. 严控类项目 1 万元, 主要用于公务接待支出。与上年预算持平。
- 5. 预算准备金 45 万元, 主要用于年度预算执行中临时增加工作所需支出。与上年预年 持平。
- 6. 政府投资项目 80 万元,主要用于深圳市科技馆(新馆)展教工程。较上年增加 80 万元,主要原因是按要求把政府投资项目纳入年初部门预算。
- 7. 其他项目 173 万元,主要包括:用于开展课题调研工作 140 万元,用于深圳市科协的 青年科技奖系统、0A 系统、信息安全、官网、公众号、财务系统等信息化系统运行维护工 作 33 万元。较 2020 年预算增加 33 万元,主要原因是按要求本年需单列预算。

### 二、深圳市科技专家委员会办公室

深圳市科技专家委员会办公室预算 445 万元,包括人员支出 176 万元、公用支出 29 万元、对个人和家庭的补助支出 49 万元、项目支出 191 万元。

- (一)人员支出176元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 29 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费 6 万元、物业管理费 19 万元、工会经费和职工福利费等。
  - (三)对个人和家庭补助支出49万元,主要是离退休人员经费。
- (四)项目支出 191 万元,为其他科技条件与服务支出项目预算 191 万元,主要包括:用于征集专家的广告费 15 万元、用于专家活动组织协调工作 18 万元、用于科技专家调研考察工作 7 万元;用于深圳市科技专家咨询大会 33 万元、用于科技专家学术交流活动 20 万元、用于项目评审组织协调工作 80 万元;用于单位网站和专家库维护 7 万元;用于考核管理 11 万元等。其他科技条件与服务支出项目预算较上年预算减少 30 万元,主要原因是:按财政要求压减了部分项目的经费预算。

#### 三、深圳市科技开发交流中心

市科技开发交流中心预算 1,463 万元,包括人员支出 862 万元、公用支出 37 万元、对个人和家庭的补助支出 118 万元、项目支出 446 万元。

- (一)人员支出862万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 37 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费 1 万元、物业管理费 9 万元、工会经费和职工福利费等。
  - (三)对个人和家庭补助支出118万元,主要是离退休人员经费。
- (四)项目支出 446 万元,为科技创新与交流项目预算 446 万元,主要包括:中国科协"海智计划"广东(深圳)工作基地工作 50 万元,用于组织举办海智交流活动、建设海智工作站、建设管理中国科协"海智计划"深圳工作基地;中国"深圳"科技创新周及科技交流与合作工作 250 万元,用于举办中国"深圳"科技创活动周以及加强粤港澳科技交流与合作;招才引智及创新创业服务工作 60 万元,用于举办深圳创新创业投资大会并引进创新创业项目和团队;其他科技交流与合作工作 86 万元,用于开展单位内部风险控制管理工作以及运行维护单位官方网站等。科技创新与交流项目预算较 2020 年预算增加 111 万元,主要原因: 1. 按深圳市科协工作部署,原深圳市科协的招才引智及创新创业服务工作经费 60 万元从 2021 年起内部调剂至本单位编制预算。2. 为加强对外科技交流与合作与内部考核管理,增加了其他科技交流与合作工作经费 52 万元。

#### 四、深圳市科学馆

深圳市科学馆预算 1,854 万元,包括人员支出 880 万元、公用支出 221 万元、对个人和家庭的补助支出 130 万元、项目支出 623 万元。

- (一)人员支出880万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 221 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费 15 万元、物业管理费 158 万元、工会经费和职工福利费等。
  - (三)对个人和家庭补助支出130万元,主要是离退休人员经费。
- (四)项目支出 623 万元,为科学技术普及支出 623 万元,主要用于展厅更新改造、展品展项维护升级等科普能力提升项目。
- 1、科普能力提升项目预算 492 万元,主要包括:深圳市科学馆探索展厅更新改造项目工作 90 万元,展品展项继续升级更新;深圳市科学馆引领、思维展厅更新改造项目工作 90 万元,用于展品展项继续升级更新;天文科普观测设备采购工作 65 万元,用于开展创客活动,丰富科学馆科普教育活动内容;电梯、供水供电系统、建筑物等设施零星维修保养工作 11 万元,用于运营保障工作整合提升;科普展品展项、流动展览及维护升级及科普活动工作 17 万元,用于确保展品展项的正常使用,开展科普教育活动,实现更好的科普效果,扩大科学馆的影响力;科普交流考察及科普管理工作 219 万元,用于开展对外交流和学习考察培训活动,提升建设、管理能力等。较 2020 年预算增加 213 万元,主要原因是:1、新增采购天文科普观测设备,主要是深圳科学馆缺乏天文观测设备,不能满足公众、青少年对天文观测的需求,需要弥补天文展示及活动开展所需设备;2、新增两个更新改造科普展厅项目,

主要是思维展区和引领展区部分展品展项更新改造,以及探索展区拟计划整体更新改造等。

2、科技馆免费开放补助资金预算 131 万元,主要包括: 2021 年科技馆免费开放补助工作 131 万元,用于科学馆大楼运营保障及科普展厅展品日常更新维护、展厅及展品日常用电消耗等。科技馆免费开放补助资金预算较 2020 年预算增加 51 万元,主要原因是需开展用于思维展区和引领展区部分展品展项更新改造、展品展项日常维护、保养以及升级、改造、提升等。

### 第四部分 政府采购预算情况

深圳市科学技术协会政府采购项目纳入 2021 年部门预算共计 309 万元,其中货物采购 0万元、工程采购 0万元、服务采购 309 万元。

### 第五部分一般公共预算"三公"经费预算情况

### 一、"三公"经费的单位范围

市科学技术协会因公出国(境)费用、公务接待费、公务用车购置和运行维护费开支单位包括深圳市科协本级和3个下属事业单位。

### 二、"三公"经费预算情况说明

2021年"三公"经费预算11万元,比2020年预算减少7万元。

- 1. 因公出国(境)费用。2021年预算数0万元。为进一步规范因公出国(境)经费管理, 我市因公出国(境)经费完全按零基预算的原则根据市因公出国计划预审会议审定计划动态 调配使用,因此各单位2021年因公出国(境)经费预算数为0万元,在实际执行中根据计划 据实调配。
- 2.公务接待费。2021年预算数4万元,比2020年增加1万元。主要用于各种必要的公务接待。深圳市科协下属事业单位科学馆2020年公务接待费由从事业单位经营收入支出调整为财政拨款支出,增加公务接待费1万元。
- 3.公务用车购置和运行维护费。2021年预算数7万元,其中:公务用车购置费2021年预算数0万元,比2020年预算数增加(减少)0万元;公务用车运行维护费2021年预算数7万元,比2020年预算数减少8万元。主要用于:1.公务车市内因公出行所需车辆燃料费、维修费、过桥过路费、保险费等。2020年深圳市科协本级和下属3家事业单位财政拨款支出的公务用车保有量共3辆,公务用车保有量比上年减少2辆。减少的原因是下属事业单位公务用车改革。

### 第六部分 部门预算绩效管理情况

### 一、实施部门预算绩效管理的单位范围

深圳市科学技术协会实施部门预算绩效管理的单位范围包括:深圳市科学技术协会本级、深圳市科技专家委员会办公室、深圳市科技开发交流中心、深圳市科学馆共4家基层单位,均要编制整体支出绩效目标,按要求开展部门整体绩效自评,形成绩效报告报送深圳市财政部门备案。深圳市财政部门将根据需要对部分基层单位或整个系统的部门整体支出实施重点绩效评价。

### 二、实施部门预算绩效管理的项目情况及工作要求

2021 年深圳市科学技术协会系统所有项目支出预算纳入部门预算绩效管理,涉及预算资金 4,866 万元,设置并编报 11 个项目绩效目标。相关项目在执行时需在年中(8 月底前)编报绩效监控情况,并在年度预算执行完毕或项目完成后,按要求开展绩效自评,并在单位自评的基础上选择重点项目开展部门评价,形成绩效报告(表)报送深圳市财政部门备案。深圳市财政部门将选取部分政策或项目实施重点绩效评价。

### 第七部分 其他需要说明情况

#### 一、机关运行经费

2021年本部门本级机关运行经费财政拨款预算 108 万元,比 2020年预算减少 10 万元,减少 8%。主要是 1.减少物业管理费支出; 2.人员退休,在编人员减少 1 名。

#### 二、国有资产占有使用情况

2020年,本部门所属预算单位共有车辆3辆,其中:一般公务用车3辆、一般执法执 勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、其他用车0辆。单位价值50万以上通用设备1套, 单位价值100万以上专用设备0台(套)。

2021年,部门预算安排购置一般公务用车 0 辆、一般执法执勤用车 0 辆、特种专业技术用车 0 辆、其他用车 0 辆。安排购置价值 50 万元以上通用设备 0 台(套),单位价值 100 万元以上专用设备 0 台(套)。

#### 三、其他

本单位无政府性基金预算支出、国有资本经营预算支出,上级专项转移支付支出预算 131万元。

### 第八部分 名词解释

一、一般公共预算拨款收入:指本级财政当年拨付的资金。

- 二、一般公共服务支出: 反映政府提供一般公共服务的支出。
- 三、住房保障支出:集中反映政府用于住房方面的支出。
- 四、上年结转: 指以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。
- 五、基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的支出,包括人员经费(基本工资、津贴补贴等)和公用经费(包括办公费、邮电费、差旅费及印刷费等)。
  - 六、项目支出:指在基本支出之外为完成特定工作任务和事业发展目标所发生的支出。 七、"用事业基金弥补收支差额"项目,归口至上年结余、结转中填报。
- 八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。
- 九、"三公"经费:一般公共预算安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、

住宿费、伙食费及培训费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、保险费、过路过桥费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十、机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

# 收支总表

单位名称:深圳市科学技术协会

收 入		支 出				
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数			
一、政府预算拨款	7,632	一、科学技术支出	6, 824			
1. 一般公共预算拨款	7,632	科技条件与服务	333			
2. 政府性基金预算拨款		机构运行	142			
3. 国有资本经营预算拨款		其他科技条件与服务支出	191			
二、财政专户管理资金		科学技术普及	5, 475			
三、单位资金	649	机构运行	1,031			
1. 事业收入		科普活动	2,858			
2. 事业单位经营收入	649	青少年科技活动	70			
		学术交流活动	300			
		科技馆站	917			
		其他科学技术普及支出	298			
		科技交流与合作	1,016			
		其他科技交流与合作支出	1,016			
		二、社会保障和就业支出	506			
		行政事业单位养老支出	506			
		行政单位离退休	64			
		事业单位离退休	162			
		机关事业单位基本养老保险缴费支出	187			
		机关事业单位职业年金缴费支出	93			
		三、卫生健康支出	84			
		行政事业单位医疗	81			
		行政单位医疗	19			
		事业单位医疗	62			
		财政对基本医疗保险基金的补助	3			
		财政对其他基本医疗保险基金的补助	3			
		四、住房保障支出	867			

# 收支总表

单位名称:深圳市科学技术协会

平位石物: 体列中件子以个份云			<u> </u>
收 入		支出	_
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数
		住房改革支出	867
		住房公积金	238
		购房补贴	629
3. 上级补助收入		上缴上级支出	
4. 附属单位上缴收入		对附属单位补助支出	
5. 其他收入			
本年收入合计	8, 281	本年支出合计	8, 281
上年结余、结转	0,201	结转下年	0, 201
收 入 总 计	8, 281	支 出 总 计	8, 281

### 收入总表

单位名称:深圳市科学技术协会 单位: 万元 本年收入 上年 政府预算拨款 单位资金 结余 财政 预算单位 收入总计 、结 专户 附属 一般公共预算拨款 政府性基 国有资本 上级 转 管理 资金 
 事业
 单位

 收入
 经营
 单位 其他 金预算拨 经营预算 补助 上缴 收入 履职类项 基本支出 财政专项 政府投资 款 收入 拨款 小计 收入 收入 拨款 目拨款 资金拨款 项目拨款 深圳市科学技术协会 8,281 7,632 2,766 4,786 80 649 深圳市科学技术协会本级 4,519 912 4,519 3,527 80 深圳市科技专家委员会办公室 445 445 254 191 深圳市科技开发交流中心 1,463 1,463 446 1,017 深圳市科学馆 1,205 582 623 649 1,854

# 支出总表

				2021年政府采购项目				
预算单位	支出总计	基本支出	项目支出	小计	其中:面向中小企业政府 采购项目	其中:面向小型、微型企业 政府采购项目		
深圳市科学技术协会	8, 281	3, 415	4, 866	309	309			
深圳市科学技术协会本级	4, 519	912	3, 607	151	151			
深圳市科技专家委员会办公室	445	254	191					
深圳市科技开发交流中心	1, 463	1, 017	446					
深圳市科学馆	1,854	1, 231	623	158	158			

注: 本表本年度无专门面向小型、微型企业政府采购项目预算。

# 基本支出总表

单位名称:深圳市科学技术协会 苗后次人 协应新管挫势

			政府预	算拨款		財政 单位资金 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基 金预算拨 款	国有资本 经营预算 拨款	专 管理 资金	事业收入	事业单 位经营 收入	上级补助收入	附属单位上缴 收入	其他 收入	上年结 余、结 转
深圳市科学技术协会	3, 415	2, 766	2, 766					649				
深圳市科学技术协会本级	912	912	912									
工资福利支出	625	625	625									
基本工资	360	360	360									
津贴补贴	123	123	123									
机关事业单位基本养老保险费	42	42	42									
职业年金缴费	20	20	20									
职工基本医疗保险缴费	19	19	19									
住房公积金	61	61	61									
商品和服务支出	108	108	108									
办公费	11	11	11									
水费	4	4	4									
电费	2	2	2									
邮电费	4	4	4									
物业管理费	48	48	48									
维修(护)费	3	3	3									
培训费	2	2	2									
公务接待费	0	0	0									
工会经费	8	8	8									
福利费	1	1	1									
公务用车运行维护费	4	4	4									
其他交通费用	15	15	15									

物业管理费

维修(护)费

公务接待费

差旅费

培训费

### 基本支出总表

单位名称:深圳市科学技术协会 单位: 万元 政府预算拨款 单位资金 财政 上年结 专户 政府性基 国有资本 事业单 余、结 总计 支出项目类别 其他 一般公共 事业 管理 小计 金预算拨 经营预算 预算拨款 收入 收入 资金 收入 拨款 其他商品和服务支出 8 8 8 对个人和家庭的补助 179 179 179 退休费 165 165 165 奖励金 13 13 13 深圳市科技专家委员会办公室 254 254 254 工资福利支出 176 176 176 基本工资 107 107 107 津贴补贴 27 27 27 机关事业单位基本养老保险费 13 13 13 职业年金缴费 6 6 6 职工基本医疗保险缴费 6 6 6 住房公积金 17 17 17 商品和服务支出 29 29 29 办公费 水费 0 0 0 电费 邮电费

19

1

0

0

19

0

0

19

1

0

物业管理费

### 基本支出总表

单位名称:深圳市科学技术协会 单位: 万元 政府预算拨款 单位资金 财政 上年结 专户 政府性基 国有资本 事业单 余、结 总计 支出项目类别 其他 一般公共 事业 管理 小计 金预算拨 经营预算 预算拨款 收入 收入 资金 收入 拨款 工会经费 2 福利费 0 0 0 其他交通费用 2 2 其他商品和服务支出 对个人和家庭的补助 49 49 49 退休费 46 46 46 奖励金 3 3 3 深圳市科技开发交流中心 1,017 1,017 1,017 工资福利支出 862 862 862 基本工资 495 495 495 津贴补贴 164 164 164 奖金 8 8 8 机关事业单位基本养老保险费 61 61 61 职业年金缴费 31 31 31 职工基本医疗保险缴费 26 26 26 住房公积金 76 76 76 商品和服务支出 37 37 37 办公费 水费 0 0 0 电费 1 1 1 邮电费 5 5 5 12 12

职业年金缴费

住房公积金

商品和服务支出

办公费

水费

职工基本医疗保险缴费

其他社会保障缴费

### 基本支出总表

单位名称:深圳市科学技术协会 单位: 万元 政府预算拨款 单位资金 财政 上年结 专户 政府性基 国有资本 事业单 余、结 总计 支出项目类别 其他 一般公共 事业 管理 金预算拨 经营预算 小计 预算拨款 收入 收入 资金 收入 拨款 维修(护)费 4 4 4 公务接待费 2 2 工会经费 6 6 6 福利费 其他交通费用 2 2 2 其他商品和服务支出 3 3 3 对个人和家庭的补助 118 118 118 退休费 103 103 103 奖励金 14 14 14 深圳市科学馆 582 582 1,231 649 工资福利支出 378 378 880 502 基本工资 500 378 378 122 津贴补贴 150 () () 150 奖金 7 0 0 7 机关事业单位基本养老保险费 71 0 0 71

0

0

0

0

6

3

204

35

30

3

84

17

35

30

84

221

6

3

3

0

0

0

0

6

3

# 基本支出总表

平位石物: 冰如印代于汉本协会											7 12.	/1/6
			政府预算拨款			财政	单位资金					
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基 金预算拨 款	国有资本 经营预算 拨款	表 专 管 资 金	事业收入	事业单 位经营 收入	上级补助收入	附属单位上缴 收入	其他 收入	上年结 余、结 转
电费	12	12	12									
物业管理费	158	158	158									
培训费	1	1	1									
公务接待费	1	1	1									
委托业务费	5	0	0					5				
工会经费	6	0	0					6				
福利费	1	1	1									
公务用车运行维护费	4	4	4									
其他商品和服务支出	25	19	19					6				
对个人和家庭的补助	130	0	0					130				
退休费	112	0	0					112				
奖励金	18	0	0					18				
其他个人和家庭的补助支出	0	0	0					0				

## 项目支出总表

<u> </u>									1				平 12.	刀兀
			政府预算拨款					财政		阜	单位资金	金		上年
支出项目类别	总计		一般公共	预算拨款		政府性基	国有资本	专户 管理	事业	事业 单位	上级 补助	附属 单位	其他	土 结 余 、 结
		小计	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨款	经营预算 拨款	资金		经营 收入	收入	上缴 收入	收入	转
深圳市科学技术协会	4,866	4,866	4, 786		80									
深圳市科学技术协会本级	3,607	3,607	3, 527		80									
预算准备金	45	45	45											
课题调研活动	140	140	140											
公务接待(非公用经费部分)	1	1	1											
信息化系统运行维护	33	33	33											
科协组织建设与事业发展	758	758	758											
科普能力提升项目	1,630	1,630	1,630											
学会能力提升和学术交流促进项目	920	920	920											
政府投资项目	80	80	0		80									
深圳市科技专家委员会办公室	191	191	191											
科技智库与交流	191	191	191											
深圳市科技开发交流中心	446	446	446											
科技创新与交流	446	446	446											
深圳市科学馆	623	623	623											
科普能力提升项目	492	492	492											
科技馆免费开放补助资金	131	131	131											

# 政府预算拨款收支总表

里位名称: 深圳市科学技术协会			<b>卑位:</b>				
收 入		支出					
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数				
政府预算拨款	7,632	一、科学技术支出	6, 645				
一般公共预算拨款	7,632	科技条件与服务	333				
政府性基金预算拨款		机构运行	142				
国有资本经营预算拨款		其他科技条件与服务支出	191				
		科学技术普及	5, 296				
		机构运行	869				
		科普活动	2,858				
		青少年科技活动	70				
		学术交流活动	300				
		科技馆站	900				
		其他科学技术普及支出	298				
		科技交流与合作	1,016				
		其他科技交流与合作支出	1,016				
		二、社会保障和就业支出	288				
		行政事业单位养老支出	288				
		行政单位离退休	64				
		事业单位离退休	50				
		机关事业单位基本养老保险缴费支出	116				
		机关事业单位职业年金缴费支出	57				
		三、卫生健康支出	51				
		行政事业单位医疗	51				
		行政单位医疗	19				
		事业单位医疗	32				
		四、住房保障支出	648				
		住房改革支出	648				
		住房公积金	154				

# 政府预算拨款收支总表

单位名称:深圳市科学技术协会

37. 73	
单位.	HT
<b>—</b> 11// •	ΠТ

收入		支 出	, ,—. , , , =
项目	2021年预算数	项目	2021年预算数
		购房补贴	494
本年收入合计	7,632	本年支出合计	7,632
上年结余、结转		结转下年	
收 入 总 计	7,632	支 出 总 计	7,632

单位名称: 沐川中科子技术协会					半世: 刀儿
预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市科学技术协会			7,632	2, 766	4,866
深圳市科学技术协会本级			4, 519	912	3, 607
	206	科学技术支出	4,097	491	3, 607
	20607	科学技术普及	4,097	491	3,607
	2060701	机构运行	491	491	
	2060702	科普活动	2, 858		2,858
	2060703	青少年科技活动	70		70
	2060704	学术交流活动	300		300
	2060705	科技馆站	80		80
	2060799	其他科学技术普及支出	298		298
	208	社会保障和就业支出	126	126	
	20805	行政事业单位养老支出	126	126	
	2080501	行政单位离退休	64	64	
	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	42	42	
	2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	20	20	
	210	卫生健康支出	19	19	
	21011	行政事业单位医疗	19	19	
	2101101	行政单位医疗	19	19	
	221	住房保障支出	277	277	
	22102	住房改革支出	277	277	
-					

位名称:深圳市科学技术协会	41 - 11 -	41-1-4			<u>单位:万元</u>
预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
	2210201	住房公积金	61	61	
	2210203	购房补贴	215	215	
深圳市科技专家委员会办公室			445	254	-
	206	科学技术支出	333	142	
	20605	科技条件与服务	333	142	
	2060501	机构运行	142	142	
2060 208	2060599	其他科技条件与服务支出	191		
	208	社会保障和就业支出	32	32	
	20805	行政事业单位养老支出	32	32	
	2080502	事业单位离退休	13	13	
	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	13	13	
	2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	6	6	
	210	卫生健康支出	6	6	
	21011	行政事业单位医疗	6	6	
	2101102	事业单位医疗	6	6	
	221	住房保障支出	74	74	
	22102	住房改革支出	74	74	
	2210201	住房公积金	17	17	
	2210203	购房补贴	57	57	
深圳市科技开发交流中心			1,463	1,017	

单位名称:深圳市科学技术协会

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
	206	科学技术支出	1,016	570	446
	20608	科技交流与合作	1,016	570	446
	2060899	其他科技交流与合作支出	1,016	570	446
	208	社会保障和就业支出	123	123	
	20805	行政事业单位养老支出	123	123	
	2080502	事业单位离退休	31	31	
	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	61	61	
	2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	31	31	
	210	卫生健康支出	26	26	
	21011	行政事业单位医疗	26	26	
	2101102	事业单位医疗	26	26	
	221	住房保障支出	297	297	
	22102	住房改革支出	297	297	
	2210201	住房公积金	76	76	
	2210203	购房补贴	222	222	
深圳市科学馆			1,205	582	623
	206	科学技术支出	1, 198	576	623
	20607	科学技术普及	1, 198	576	623
	2060701	机构运行	378	378	
	2060705	科技馆站	820	198	623

单位名称:深圳市科学技术协会

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
	208	社会保障和就业支出	6	6	
	20805	行政事业单位养老支出	6	6	
	2080502	事业单位离退休	6	6	

## 政府性基金预算支出表

 単位名称: 深圳市科学技术协会
 科目编码
 科目名称
 支出总计
 基本支出
 项目支出

 深圳市科学技术协会
 深圳市科技专家委员会办公室
 深圳市科技开发交流中心
 深圳市科学馆

注: 本表本年度无发生额。

# 国有资本经营预算支出表

单位名称:深圳市科学技术协会					单位:万元
预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市科学技术协会					
深圳市科学技术协会本级					
深圳市科技专家委员会办公室					
深圳市科技开发交流中心					
深圳市科学馆					

注: 本表本年度无发生额。

## 上级专项转移支付支出表

预算单位	科目编码	科目名称	项目名称	项目金额
深圳市科学技术协会				131
深圳市科学技术协会本级				
深圳市科技专家委员会办公室				
深圳市科技开发交流中心				
深圳市科学馆				131
	206	科学技术支出		131
	20607	科学技术普及		131
	2060705	科技馆站	2021年科技馆免费开放补助	131

# 政府采购项目支出表

			1 12. / 1/0
预算单位	编号	采购品目	金额
深圳市科学技术协会			309
深圳市科学技术协会本级			151
	С	服务	151
	C99	其他服务	151
深圳市科学馆			158
	С	服务	158
	C1204	物业管理服务	158

# 一般公共预算"三公"经费支出表

单位名称:深圳市科学技术协会

于[2] 14 (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	he tè	W 11	口八山豆(块) 典	ᄭᄸᆄᄼᆥᅖ	公务用车购置及运行维护费			
预算单位	年度	总计	因公出国(境)费	公务接待费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	
<b>添加主到</b>	2020年	18		3	15		15	
深圳市科学技术协会	2021年	11		4	7		7	
深圳市科学技术协会本级	2020年	4		1	3		3	
· 休圳即科子仅不协会平级	2021年	4. 50		1	3.50		3.50	
深圳市科技专家委员会办公室	2020年	4			4		4	
体圳印料权专家安贝宏介公至	2021年	0.08		0.08				
深圳市科技开发交流中心	2020年	6		2	4		4	
· 冰圳印料仅开及文弧中心	2021年	2		2				
深圳主到 <i>学馆</i>	2020年	4			4		4	
深圳市科学馆	2021年	4.60		1	3.60		3.60	

# 部门预算绩效管理项目情况表

单位名称:深圳市科学技术协会

			预算金额		
预算单位	项目名称	合计	一般公共 预算拨款	其他资金	预算执行时间
深圳市科学技术协会		4, 866	4, 866		
深圳市科学技术协会本级		3, 607	3,607		
	预算准备金	45	45		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	课题调研活动	140	140		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	公务接待(非公用经费部分)	1	1		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	信息化系统运行维护	33	33		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	科协组织建设与事业发展	758	758		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	科普能力提升项目	1,630	1,630		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	学会能力提升和学术交流促进项目	920	920		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	政府投资项目	80	80		2021. 1. 1-2021. 12. 31
深圳市科技专家委员会办公室		191	191		
	科技智库与交流	191	191		2021. 1. 1-2021. 12. 31
深圳市科技开发交流中心		446	446		
	科技创新与交流	446	446		2021. 1. 1-2021. 12. 31
深圳市科学馆		623	623		
	科技馆免费开放补助资金	131	131		2021. 1. 1-2021. 12. 31
	科普能力提升项目	492	492		2021. 1. 1-2021. 12. 31

# 表十四: 部门(单位)整体支出绩效目标表

2021年度

部门(单位)名称	深圳市科学技术协会(本级)/深圳市科技专家委员会办公室/深圳市科技交流服务中心/深圳市科学馆	主管部门	深圳市科学技	术协会
			预算金额 (万元)	
任务名称	主要内容	总额	其中: 财政拨款	其中: 其他资 金
基本支出(深圳市科学技术协会 本级)	主要用于人员、公用及对个人和家庭补助支出等	912	912	0
科协组织建设与事业发展(深圳市科学技术协会本级)	主要用于:科普活动运行管理、后勤管理及办公室工作会议;全国科技工作者日及市科协常委会专门委员会;专家联谊会工作;高层次人才联谊工作;青年科技奖管理、评审工作,青年科技奖奖金等。	758	758	0
课题调研活动(深圳市科学技术 协会本级)	主要用于: 课题研究、调研、决策咨询及其相关工作等	140	140	0
	主要用于: 市科协官网及公众号年度运维、OA自动化办公系统运维、信息 安全年度服务、财务系统年度运维等。	33	33	0
预算准备金(深圳市科学技术协 会本级)	主要用于: 年度预算执行中临时增加工作所需支出。	45	45	0
	主要用于: 主要用于科普管理、科普人才、科普资源、科普活动、青少年 科技类活动、科普条例等相关工作	1,630	1,630	0
字会能刀提升和字本父流促进项目(深圳市科学技术协会本级)	主要用于:科技、学术交流、咨询及调研考察活动,科技类社会组织发展建设、业务指导及工作会议;老年科技工作者活动;海洋论坛及其相关未来产业论坛;院士专家工作站(管理费);"深圳杯"数学建模夏令营;自主创新大讲堂;创新创业平台建设、活动开展及科技成果转化、培训和举办创投大会。	920	920	0
政府投资项目(深圳市科学技术 协会本级)	项目管理合同款、造价咨询合同款、公共大厅竞赛奖金尾款等	80	80	0
基本支出(深圳市科技开发交流中心)	维持单位日常运转,主要用于人员、公用及对个人和家庭补助支出等	1,017	1,017	0
开展政府绩效考核工作(深圳市 科技开发交流中心)	开展政府绩效考核工作,及时向在职人员发放政府绩效考核奖。	61	61	0
(深圳) 工作基地工作(深圳市	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:举办3场海智交流活动、建立5个海智工作站、运行维护海智工作室(创新创业平台),确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	50	50	0

	开展招才引智工作(深圳市科技 开发交流中心)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:举办1场创新创业投资大会、引进5个人才和项目团队,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	60	60	0
年度主要任务	开展其他科技交流与合作(深圳 市科技开发交流中心)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:完成单位年度 财务审计、完成单位年度部门预算支出绩效自评、运行维护单位官方网 站,确保项目工作完成度达到100%。	25	25	0
		按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:举办3场创新周主题活动、举办3场粤港澳大湾区科技交流活动,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	250	250	0
	基本支出(深圳市科技专家委员 会办公室)	维持单位日常运转,主要用于人员、公用及对个人和家庭补助支出等	254	254	0
	开展政府绩效考核工作(深圳市 科技专家委员会办公室)	开展政府绩效考核工作,及时向在职人员发放政府绩效考核奖。	11	11	0
	开展科技专家学术交流工作(深 圳市科技专家委员会办公室)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:开展科技专家 学术交流场次5场,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	20	20	0
	开展专家活动组织协调工作(深 圳市科技专家委员会办公室)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:发布专家活动组织协调相关会刊2期,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	18	18	0
	开展专家库专家征集工作(深圳 市科技专家委员会办公室)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:发布专家库专家征集2批次,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	15	15	0
		按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:举办深圳市科技专家咨询大会1次,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	33	33	0
	开展科技专家调研考察工作(深 圳市科技专家委员会办公室)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:开展科技专家调研考察1-2次,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	7	7	0
	开展项目评审组织协调工作(深 圳市科技专家委员会办公室)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括: 开展项目评审组织协调相关评审5场,确保项目工作完成度达到100%,提高受众人员满意度。	80	80	0
	开展专家委网站和信息系统运维 工作(深圳市科技专家委员会办 公室)	按照项目工作要求,及时完成本项目所有工作任务,包括:运行维护专家 委网站和专家库维护数2次,确保项目工作完成度达到100%。	7	7	0
	基本支出(深圳市科学馆)	主要用于人员、公用及对个人和家庭补助支出等	1,231	582	649

	科普能力提升项目(深圳市科学 馆)	科普展品展项升级;设备设施维护保养;开展科普教育活动;科普学习交 流等	623	623	0
		金额合计	8,281	7,632	649
年度总体目标	决策服务的能力进一步提升,推动全角的能力进一步提升,推动全角的能力进一步提升,推动全角,在2:完善对于大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	期)工作基地: 1. 拓展国际国内合作渠道,组织举办海智交流活动,建立海智工作科技交流与合作: 1. 举办中国(深圳)科技创新活动周,创新周活动期间组织以当深港(粤港澳大湾区)科技创新交流活动,推动深圳与香港创新资源的对接与合作,通过委托社会力量开展招才引智工作,举办创新创业投资大会,推介深圳市创新部风险控制,对单位进行年度财务审计、完成年度部门预算支出绩效自评; 2. 提供总体目标: 3. 会章程规定的工作任务,根据市政府及相关领导的指示,组织专家委顾问委员及村间、委员及相关专家的聪明才智,推动我市科技、经济和社会的全面进步,提高政只有5个编制,人员紧缺,评审工作任务重、时间性强,很需要临聘人员加强力量以开专家评审会五场。支付高级顾问津贴及专家评审论证补贴费。调工作充分发挥顾问、委员及专家的聪明才智,推动我市科技、经济和社会的全面进步,提高大挥顾问、委员及专家的聪明才智,推动我市科技、经济和社会的全面进步,提高电子政务资源中心的要求,完成市科技专家库的完善。保证我单位官网的正常运行品展项继续升级更新,实现展厅功能最优化,满足公众对新的科普展示内容的需求育活动内容。利用多样化媒介扩大社会效应,加大教研力度,鼓励开发新实验,在宣传,扩大科学馆的影响力,也为科学馆寻求新的突破提供素材和方向。数好深圳市科学馆的场地出租业务,优化会场排期,创新工作方法,提升会场服务力	,成为我市科技创新产业发展,丰富优势产业发展,丰富优势之级。 这是是,加强有力。 。 。自动化、新材料、全	新重要力量,广大科技工作 质科普产品资源及供给渠道 强学会建设。探索高效资金 也建设工作,运行维护海智 主题的三场主题活动及配套 业资源与深圳的资本和创新 运行维护单位官方网站。 容人调研考察等活动两次。 学化水平而组织开展的学术 组织服务好专家评审,完成 策民主化、科学化水平。同 人。 科学化水平,召开一次咨询 生物科技等方面推出新的科	者满意度进一步 道。 位用办法,营造 位用办法,营造 位用办法,营造 位用办法,营造 位,,管理 一个下面,有效的。 一个下面,有效的。 一个下面,有效的。 一个下面,有效的。 一个下面,有效的。 一个下面,有效的。 一个下面,有效的。 一个下面,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
	一级指标	二级指标		三级指标	目标值
			科普基地和科普 馆认定	子示范点、企业科技传播 5与管理、资助	10
			引进人	才和项目团队	5个
			举办全	市性主题科普展	1

开展科普人才相关工作 按项目进度计划实施率 100% 200个 征集项目数量 60场(次) 举办场(次) 评选论文份数 17份 1个 举办主题论坛 30场 老年科技工作者活动开展活动数量 科技、学术交流、咨询及调研考察活 动,科技类社会组织发展建设、业务指 28场(次) 导及工作会议开展活动、会议场次 开展青少年科技竞赛活动 组织实施科普条例相关工作 开展科普管理工作 辅助开展办公室工作会议数量 全国科技工作者日及市科协常委会专委 5次 会举办活动 市青年奖获奖者数量 8次 专家联谊会各类活动 1场 参加国际知名展会 4场 举办高层次人才活动 科协信息化系统运行维护数 课题数量 12个月 工资发放月份 支持科普资源开发利用的工作 12个月 工资发放月份 设备维修保养次数 ≤10次 ≤15次 科普交流、考察次数 年度接待观众数 300000

数量

	科普活动开放天数		50天
	采购计划数量		21件
計り	外人员工资福利发放数量		12人
	年度财务审计		1次
Ž	举办创新创业投资大会		1场
ΞJ	度部门预算支出绩效自评		1次
ΥĒ	粤港澳大湾区科技交流活动		3场
玄行	行维护单位官方网站数量		1个
Ŧ	科技专家调研考察次数		1-2次
Ħ	科技专家学术交流场次		5场
lì	评审组织协调相关评审场次		5场
ťγ	活动组织协调相关会刊数量		2期
家	《委网站和专家库维护次数		2次
圳	市科技专家咨询大会场次		1次
ŧ	· 家库专家征集发布次数		2批次
	完成指导数量		10
织	?科普项目评审或验收工作		1
放	<b>立</b> 政府绩效考核基本奖人数		20人
	政府绩效考核次数		1批次
	举办创新周主题活动		3场
扩	中海智工作室(创新创业平台 个数	)	1个
H	F展海智工作站建站工作		5个
Ż	举办海智交流活动场次		3场
	工资福利发放月份		12个月
	开展其他科普活动		5
	工资福利发放完成率		100%
	工资发放准确率		100%

年度财务审计完成率	100%
科技专家调研考察合规率	100%
科技专家学术交流活动合规率	100%
项目评审组织协调相关评审合规率	100%
专家活动组织协调会刊合规率	100%
专家库专家征集完成率	100%
深圳市科技专家咨询大会合规率	100%
专家委网站和专家库维护合规率	100%
参加国际知名展会完成率	100%
工作完成情况	顺利完成
举办高层次人才活动完成度率	100%
科协信息化系统运行情况	正常
研究课题验收通过率	100%
完成验收效果	顺利完成
考察工作达标率	100%
保障科普活动正常开展	100%
设备维修保养达标合格率	100%
设施设备检修对象验收合格率	100%
保证采购质量、性能	100%
工资福利是否足额发放	是
工资发放准确率	100%
保持科普展厅正常开放	100%
海智工作站建站工作完成率	100%
运行维护海智工作室(创新创业平台) 完成率	100%

质量

举办创新周主题活动完成率 举办创新周主题活动完成率	100%
举办粤港澳大湾区科技交流活动完成率	100%
引进人才和项目团队完成率	100%
举办创新创业投资大会完成率	100%
年度部门预算支出绩效自评完成率	100%
运行维护单位官方网站完成率	100%
举办海智交流活动完成率	100%
其他科普活动完成情况	顺利完成
全市性主题科普展完成情况	顺利完成
论坛完成情况	顺利完成
科技、学术交流、咨询及调研考察活动,科技类社会组织发展建设、业务指导及工作会议活动、会议完成情况	顺利完成
青少年科技竞赛活动完成情况	顺利完成
实施科普条例相关工作完成情况	顺利完成
科普基地和科普示范点、企业科技传播 馆认定与管理、资助完成情况	顺利完成
科普人才相关工作完成情况	顺利完成
科普资源开发利用的工作完成情况	顺利完成
科普项目评审或验收工作完成情况	顺利完成
科普管理工作完成情况	顺利完成
开展办公室工作会议完成情况	顺利完成
全国科技工作者日及市科协常委会专委 会项目经费使用合规性	合规
市青年奖发放合规性	合规
专家联谊会工作完成情况	顺利完成
科学技术馆建设标准	100%
场次完成情况	顺利完成
	·

	顺利完成
顺利完	顺利完成
合规	合规
及时	及时
专委 及时	及时
上 及时	及时
及时	及时
情况 及时	
情况 及时	及时
及时	及时
及时	及时
及时	
传播 及时	及时
付性 及时	及时
及时	及时
及时	及时
况 及时	及时
及时	及时
及时	
及时	及时
及时	及时
及时	

时效

完成工作及时性	及时
实施科普条例相关工作完成及时情况	及时
工资发放及时性	及时
举办高层次人才活动及时性	及时
参加国际知名展会及时性	及时
专家联谊会活动及时性	及时
各类科普活动及时性	及时
按照计划开展采购工作	是
考察工作完成及时性	及时
举办创新创业投资大会及时性	及时
举办粤港澳大湾区科技交流活动及时性	及时
举办创新周主题活动及时性	及时
运行维护海智工作室(创新创业平台) 及时性	及时
海智工作站建站工作及时性	及时
举办海智交流活动及时性	及时
发放政府绩效考核基本奖及时性	及时
运行维护单位官方网站及时性	及时
年度财务审计及时性	及时
年度部门预算支出绩效自评及时性	及时
工资福利发放及时性	及时
科技专家调研考察执行及时性	及时
科技专家学术交流执行时效	第三季度
项目评审组织协调相关评审及时性	及时
专家活动组织、会刊完成及时性	及时
专家库专家征集时效	第二、三季度

	深圳市科技专家咨询大会时效	第四季度
	专家委网站和专家库维护时效	第二季度
	预算执行率	>90%
	项目预算金额	预算数
	按规定和预算执行	无
成本	按实际需求使用或者调剂	无
	预算执行率	>90%
	不超过预算指标	无
	预算执行率	≥90%
	支出进度达标率	>90%
经济效益 	全国科技工作者日及市科协常委会专委	AP ZULH 건
	会活动影响力	得到提升
		有效保障
	深圳市科技专家咨询大会保障情况	有效保障
	深圳市科技专家咨询大会保障情况 专家库专家征集保障情况	
	深圳市科技专家咨询大会保障情况 专家库专家征集保障情况 专家活动组织协调保障情况	有效保障
	深圳市科技专家咨询大会保障情况 专家库专家征集保障情况 专家活动组织协调保障情况 项目评审组织协调保障情况	有效保障
	深圳市科技专家咨询大会保障情况 专家库专家征集保障情况 专家活动组织协调保障情况 项目评审组织协调保障情况 科技专家学术交流保障情况	有效保障 有效保障 有效保障
	深圳市科技专家咨询大会保障情况 专家库专家征集保障情况 专家活动组织协调保障情况 项目评审组织协调保障情况 科技专家学术交流保障情况 科技专家调研考察保障情况	有效保障 有效保障 有效保障
	深圳市科技专家咨询大会保障情况 专家库专家征集保障情况 专家活动组织协调保障情况 项目评审组织协调保障情况 科技专家学术交流保障情况 科技专家调研考察保障情况	有效保障 有效保障 有效保障 有效保障 有效保障

	中国(深圳)科技创新活动周及科技交 流与合作保障情况	有效保障
	招才引智项目工作保障情况	有效保障
	保障基本业务正常开展的能力	保障
	建设、管理能力提升	提升
效益	社会效益  公众对开展天文科普活动认同度	》85%
<u>ж</u> щ	科普资源开发利用的工作受众人数	5000
	活动保障情况	有效保障
	专家联谊会保障情况	有效保障
	专家委网站和专家库维护保障情况	有效保障
	科普活动运行管理、后勤管理及办公室 工作会议保障情况	有效保障
	科普管理工作受众人数	1000
	科普人才相关工作受众人数	1000
	全市性主题科普展、其他科普活动受众 人数	20000
	青少年科技竞赛活动参赛人数	1000
	平台建设保障情况	有效保障
	科技馆展教工程保障情况	有效保障
	提出咨询意见	提出咨询意见
	科协信息化系统运行保障性	有效保障
	有效保障市青年科技奖	有效保障
	保障工作正常开展	保障
	科普对象群体覆盖率	100%
	安全事故发生数	0
	生态效益	
	设备使用人员满意度	100%

			观众体验采购展品满意度	≥90%
			设备性能满意度	》85%
			考察交流人员的需求满意度	≥90%
			受众满意度	≥90%
	满意度    其他	满意度	观众满意度	≥90%
			参与人员满意度	90%
			参赛人员满意度	90%
			人员工资福利满意度	100%
			听众满意度	90%
			受众人员满意度	90%
			建站企业和院士的满意度	90%

衣15						
	<b>一</b> 氢	及项目支出绩效	目标申报表			
项目编码	0107005-2019-YBXM-0067-01		项目名称	预算准备金		
一级预算单位	0107005	深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处		
实施期限	0.	2 经常性项目	项目来源	预算安排方式		
项目总金额 (元)		1,350,000.00	本年度项目金 (元)	450,000.00		
项目类型	0.	2 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	主要用于年度預	<b>页算执行中临时增加工作所</b>	需支出。			
项目申报依据	年度预算执行中					
项目测算标准	按规定预留预算	按规定预留预算准备金				
年度目标	主要用于年度預	主要用于年度预算执行中临时增加工作所需支出				
长期目标(跨度多年的 项目需填)	无					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	不适用	不适用	不适用		
<i>→</i> 11.16.1−	质量指标	预算准备金调剂合规性	合规	预算准备金调剂合 规性		
产出指标	时效指标	预算准备金调剂及时性	及时	预算准备金调剂及 时性		
	成本指标	项目预算金额	预算数 项目预算金			
	经济效益指标					
<del>→</del> <del>+</del> + + + + + + + + + + + + + + + + +	社会效益指标	有效保障预算准备金	有效保障	有效保障预算准备 金		
效益指标	生态效益指标					
	满意度指标	不适用	不适用	不适用		

	-					
	<u>一</u> 组	及项目支出绩效	目标申报表			
项目编码	0107005-2019-YBXM-0627-01		项目名称	课题调研活动		
一级预算单位	0107005 深圳市科学技术协会		主管处室	10 教科文处		
实施期限	02 经常性项目		项目来源	预算安排方式		
项目总金额 (元)	4	4,200,000.00	本年度项目金(元)	1,400,000.00		
项目类型	02	2 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	本项目为市科协	] ]课题研究、调研、决策咨	洵及其工作经费			
项目申报依据	科协三定方案系	关于开展决策咨询活动的职	能			
项目测算标准	理问题的补充通细表,深圳市市重	会议费管理办法,深财行〔2016〕92号 深圳市财政委员会关于市直党政机关和事业单位差旅费管理问题的补充通知,深财行〔2016〕92号 深圳市党政机关和事业单位工作人员差旅住宿费标准明细表,深圳市市直党政机关和事业单位差旅费管理办法[1] 市财政委关于调整我市党政机关和事业单位差旅住宿费标准的通知				
年度目标		形成8个左右课题研究报告,课题报告对深圳市产业发展、对市科协组织建设、对科技工作者智库作用的发挥起到促进作用。				
长期目标(跨度多年的项目需填)	完成年度的项目	1委托支出,委托相关单位	,形成8个左右的项目。			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	课题数量	8	课题数量		
	质量指标	研究课题验收通过率	100%	研究课题验收通过 率		
产出指标	时效指标	当年完成	当年完成	当年完成		
	成本指标	项目预算金额	预算数	当年预算数		
	经济效益指标					
AL V 16 1-	社会效益指标	提出咨询意见	提出咨询意见	提出咨询意见		
效益指标	生态效益指标					
	满意度指标	不适用	不适用	不适用		

	— 氨	及项目支出绩效	目标申报表			
项目编码	0107005-	2019-YBXM-0755-01	项目名称	公务接待(非公用经费部 分)		
一级预算单位	0107005	深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处		
实施期限	0.	2 经常性项目	项目来源	预算安排方式		
项目总金额 (元)		24,600.00	本年度项目金 (元)	8,200.00		
项目类型	0:	2 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	主要用于市科协	3各种必要的公务接待,如	接待各地方科协调研、学习	、考察、交流等。		
项目申报依据	深财行[2014]48	号文《深圳市财政委员会》	关于印发<深圳市党政机关外	宾接待经费管理办法>》		
项目测算标准	根据深办[2004]63号文《市直机关事业单位公务接待管理规定》,深纪发[2013]16号文《关于进一步厉行节约严格规范公务接待的通知》,深财行[2014]48号文《深圳市财政委员会关于印发<深圳市党政机关外宾接待经费管理办法>》					
年度目标	主要用于市科协	主要用于市科协各种必要的公务接待,如接待各地方科协调研、学习、考察、交流等。				
长期目标(跨度多年的 项目需填)	无					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	不适用	不适用	不适用		
→ 111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	质量指标	接待费用合规性	合规	接待费用合规性		
产出指标	时效指标	接待及时性	及时	接待及时性		
	成本指标	项目预算金额	预算数	项目预算金额		
	经济效益指标					
<u>&gt;</u> 4->₹ 16-1-	社会效益指标	公务接待顺利进行	顺利进行	公务接待顺利进行		
效益指标 	生态效益指标					
	满意度指标	不适用	不适用	不适用		

	——	及项目支出绩效	目标申报表			
项目编码			项目名称	信息化系统运行维护		
一级预算单位	0107005	深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处		
实施期限	0		项目来源			
项目总金额 (元)		1,002,000.00	本年度项目金 (元)	334,000.00		
项目类型	0		资金用途	20003 其它		
项目概况	OA自动化办公 维费。					
项目申报依据	根据合同支付					
项目测算标准	按市场价格采购	按市场价格采购OA自动化办公系统运维、信息安全服务、官网及公众号运维、财务系统运维。				
年度目标	OA自动化办公	—————————————————————————————————————				
长期目标(跨度多年的项目需填)	-					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	科协信息化系统运行维护数	4	OA自动化办公系统 、信息安全服务、 官网及公众号、财 务系统运维。		
产出指标	质量指标	科协信息化系统运行情况	正常运行	系统正常运行		
	时效指标	科协信息化系统运维及时 性	及时	科协信息化系统运 维及时性		
	成本指标	项目预算金额	预算数	项目预算金额		
	经济效益指标					
	社会效益指标	有效保障科协信息化系统 正常运行	有效保障	有效保障科协信息 化系统正常运行		
效益指标 	生态效益指标					
	满意度指标	受众人员满意度	90%	受众人员有无投诉		

	——组		目标申报表				
项目编码	0107005-	2019-YBXM-1756-01	项目名称	科协组织建设与事业发展			
一级预算单位	0107005	深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处			
实施期限	02	2 经常性项目	项目来源	预算安排方式			
项目总金额 (元)	2	1,753,823.00	本年度项目金 (元)	7,573,823.00			
项目类型	02	2 履职类项目	资金用途	20003 其它			
项目概况			· [作会议; 2.全国科技工作者 5.专家联谊会工作; 6.高层:				
项目申报依据	2018〕13号关于 于2018年全关关系 协科技部《关注 [2016]104号;2 奖金和通知(深经金和通知(深域)的复图(2017]1146号);2017]1146号);2017]1146号);2017]45号)	一、深办发[2018]14号关于印发《深圳市科协系统深化改革实施方案》的通知,科协发厅字〔2018〕13号关于开展2018年"全国科技工作者"活动的通知,粤科协函〔2018〕84号广东省科协关于2018年全国科技工作者日走访慰问基层一线科技工作者的函,科协发厅字〔2017〕21号中国科协 科技部关于开展2017年"全国科技工作者日"活动的通知 粤科协联〔2020〕9号关于转发中国科协科技部《关于开展2020年"全国科技工作者日"活动的通知》的通知。二、1.中国科协发厅字[2016]104号;2.深圳市科学技术协会六届二次全委会议决议;三、市财政委关于将市青年科技奖奖金及工作经费划入市科协管理的复函(深财教函[2016]3195号);市财政委关于市青年科技奖奖金和名额调整的意见(深财教函[2017]1146号);市科协关于印发《深圳市青年科技奖实施细则》的通知(深科协[2017]45号),市财政委关于市青年科技奖实金和名额调整的意见(深财教函[2017]1146号);市财政委关于将市青年科技奖实金及工作经费划入市科协管理的复函(深财教函[2016]3195号);市财政委关于市青年科技奖实金及工作经费划入市科协管理的复函(深财教函[2016]3195号);市财政委关于市青年科技奖实金和名额调整的意见(深财教函[2017]146号);市对政委关于市青年科技奖实金和名额调整的意见(深财教函[2017]146号);市对政委关于市青年科技奖实金和名额调整的意见(深对教函[2017]146号);市科协关于印发《深圳市青年科技奖实施细则》的通知(深科协[2017]45号);五、《关于促进人才优先发展的若干措施》深发【2016】9号文。					
项目测算标准	业单位差旅住宿	费管理问题的补充通知,深财行〔2016〕92号 深圳市党政机关和事业单位工作人员差旅住宿费标准明细表,深圳市市直党政机关和事业单位差旅费管理办法,市财政委关于调整我市党政机关和事业单位差旅住宿费标准的通知;二、深圳市财政委员会 深圳市政府采购中心关于做好2016-2017年度公务印刷预选采购有关事项的通知。					
年度目标	一、及时完成市科协各类科普活动的运行管理、后勤管理任务,保障各类科普活动正常运行,按照科协章程召开年度常委会议、系统工作会议。二、组织"全国科技工作者日"深圳系列活动,举办"我为群众办实事"科技志愿服务集市,弘扬科学家精神,宣传特区科技工作者典型,提升科技工作者满意度。三、保障市青年科技奖评审工作,按规定评审出8位候选人上报市奖励办审核并发放奖励,促进我市青年科技人才拼创新出成果。四、按规定保障市科学技术专家联谊会的正常运行,为我市银龄专家队伍做好服务。五、按规定保障市高层次人才联谊会的正常运行,加强我市高层次人才的政治引领,开展党史学习教育和国情教育,建立跨学科融合发展和交流平台,组织成果展示和交易活动,开展高层次人才为群众办实事志愿服务活动,组织宣传典型,吸引海内外高层次人才和团队来深落地发展。						
长期目标(跨度多年的项目需填)	无						
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
		辅助开展办公室工作会议 数量	4	全委会会议、常委 会议、系统工作会 议			
		举办活动	5次	座谈会1次,专委会 活动2次,走访慰问 2次			
	数量指标	青年科技奖候选者数量	8	青年科技奖候选者 数量			
	SACOND SHIPT	市青年奖获奖者数量	8	市青年奖获奖者数 量			
		专家联谊会各类活动	8次	专家联谊会各类活 动			

		※ 九 京 巳 次 ↓ → 次 →	A 17	举办高层次人才
		举办高层次人才活动	4场	动场次 参加国际知名展
		参加国际知名展会	1场	参加国际知名展 场次
		完成情况	顺利完成	完成情况
		项目经费使用合规性	合规	项目经费使用合 性
产出指标	<b>安县北</b> 仁	市青年奖发放合规性	合规	足额发放
	质量指标	专家联谊会工作完成情况	顺利完成	专家联谊会工作 成情况
		举办高层次人才活动完成 度	100%	举办高层次人才 动完成度
		参加国际知名展会完成度	100%	参加国际知名展 完成度
		支付及时	及时	支付及时
		项目完成及时性	及时	按照全国科技工 者日时间要求以 活动要求开展
	时效指标	青年科技奖工作经费完成 及时性	及时	青年科技奖工作 费完成及时性
		专家联谊会活动及时性	及时	专家联谊会活动时性
		举办高层次人才活动及时 性	及时	举办高层次人才 动及时性
		参加国际知名展会及时性	及时	参加国际知名展 及时性
	成本指标	项目预算金额	预算数	项目预算金额
	经济效益指标			
		科普活动运行管理、后勤 管理及办公室工作会议保	有效保障	科普活动保障情
		活动影响力	得到提升	活动影响力得到
	社会效益指标	有效保障青年科技奖	有效保障	有效保障青年科 奖
效益指标		有效保障市青年科技奖	有效保障	市青年科技奖获者
		专家联谊会保障情况	有效保障	专家联谊会保障 况
	生态效益指标			
	进 <del>交</del>	受众满意度	90%	受众满意度
	满意度指标	参与人员满意度	90%	参与人员满意度

			目标申报表			
项目编码	0107005-	2019-YBXM-1757-01	项目名称	科普能力提升项目		
一级预算单位	0107005	深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处		
实施期限	0	2 经常性项目	项目来源	预算安排方式		
项目总金额 (元)	6	61,942,494.39	本年度项目金 (元)	21,215,646.39		
项目类型	0	2 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	科普产品研发等息员等科普人才 想动科普合作与 等工作,6.用于 开展科技辅导员	一、1.用于开展科普项目评审、召开全市科普工作会议等管理工作;2.用于支持科普作品创作、科普产品研发等科普资源开发利用工作;3.用于开展科学传播首席科学家、科普志愿者、科普信息员等科普人才相关工作;4.用于开展特色科普活动和科普志愿服务、举办全市性主题科普展、推动科普合作与交流、支持科普宣传等;5.用于支持科普基地和科普示范点等认定、管理与资助等工作;6.用于组织市科技创新大赛、机器人竞赛、七巧板竞赛等面向青少年的科技创新竞赛,开展科技辅导员交流活动,组织参加国内、国际性大赛并奖励获奖者。二、科普展品展项升级;设备设施维护保养;开展科普教育活动;科普学习交流等。				
项目申报依据	2020年)《中共 理工作的意见》 型城市的若干 2000年以前的若用 用,更新加州。 年定期参加公厅 共中央办公厅 》(中大市民场 足广大根据场	一、《深圳经济特区科学技术普及条例》;二、1、《全民科学素质行动计划纲要》(2006-2010-2020年)《中共中央办公厅国务院办公厅关于进一步加强和改进未成年人校外活动场所建设和管理工作的意见》(中办发〔2006〕4号)《中共深圳市委深圳市人民政府关于加快建设国家创新型城市的若干意见》《科普基础设施发展规划(2008-2010-2015)》2、常设展厅部分展品为2000年以前购买,在2012年对老旧展品统一进行了外观修复和改造,再次经过近9年的运行和使用,目前部分展品需要更新,并增添新展品。3、依照《科技馆建设标准》,科技馆常设展品每年的更新、改造率一般为总量的10%。4、为学习国内先进科技馆的运行管理经验,市科学馆计划不定期参加国内科技馆组织的各种培训学习考察活动,提高我馆工作人员的业务素质;5、《中共中央办公厅国务院办公厅关于进一步加强和改进未成年人校外活动场所建设和管理工作的意见》(中办发[2006]4号)、2002年6月29日实施的〈中华人民共和国科学技术普及法〉;6、为满足广大市民特别是青少年的天文观测和学习需求,市科学馆拟添置天文展示及活动开展所需设备,将根据场馆需求,进天广泛市场调研后采购;7、市科学馆作为一个公益科普场所,对公共设施的稳定任和安全性要求用				
项目测算标准	当前物价水平、	一、1.根据市财政局发布的有关会议、差旅、培训等经费管理办法测算。2.根据单位履职需要、 当前物价水平、比较国家省市同类项目价格标准以及行业标准进行测算。 二、1、经调研国内科技馆同类展品价格标准。				
年度目标	利用不低于3次科普系列用不低于3次科普条例有关。1.科普条例有关系列的各种类型,对一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	一、1.开展科普管理工作不低于1次; 2.组织科普项目评审或验收不低于1次; 3.支持科普资源开发利用不低于3次; 4.开展科普人才相关工作不低于1次; 5.举办全市性主题科普展1次; 6.开展其他科普活动不低于5次; 7.支持科普基地和科普示范点等认定、管理与资助不少于10家; 8.组织实施科普条例相关工作不少于1次; 9.举办科技类赛事活动不少于三次。二、1.科普展品展项继续升级更新,实现展厅功能优化,科普效果提升,满足公众对新的科普展示内容的需求。2.开展创客活动,丰富科学馆科普教育活动内容。利用多样化媒介扩大社会效应,加大教研力度,鼓励开发新实验,在自动化、新材料、生物科技等方面推出新的科普课程,利用电视与互联网等多样化的信息媒介进行宣传,扩大科学馆的影响力,也为科学馆寻求新的突破提供素材和方向。3.运营保障工作整合提升,进一步提升会场服务水平。启动物业管理服务新一轮招标工作,提升科学馆物业管理水平,做好相关的安全保障工作。4、开展专业培训与研讨会,交流考察,提升科普能力。				
长期目标(跨度多年的项目需填)	无					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
		开展科普管理工作	1	开展科普理论研究 等管理工作		
		组织科普项目评审或验收	1	按计划开展评审或 验收		
		支持科普资源开发利用	3	支持科普资源开发 利用		
		开展科普人才相关工作	1	开展科普人才相关 工作		

		举办全市性主题科普展	1	举办全市性主题科 普展
		开展其他科普活动	5	开展其他科普活动
	数量指标	科普基地和科普示范点认 定与管理、资助	10	科普基地和科普示 范点认定与管理、 资助
		组织实施科普条例相关工作	1	组织实施科普条例 相关工作
		开展青少年科技竞赛	3	开展青少年科技竞 赛
		采购计划数量	21件	设备采购数量
		科普活动开放天数	250天	按照开放规定执行
		年度接待观众数	300000	反映年度接待观众 人数情况
		科普交流、考察次数	≤15次	完成交流考察次数
∸出指标		设备维修保养次数	≤10次	科学馆机电设备维 修保养次数
		工作完成情况	顺利完成	活动完成情况
		保证采购质量、性能	100%	严格按照相关合同 验收
		设施设备检修对象验收合 格率	100%	设备维修保养合格 达标比例
	质量指标	设备维修保养达标合格率	100%	设备维修保养合格 达标比例
		保障科普活动正常开展	100%	按照开放规定执行
		考察工作达标率	100%	按照考察计划完成 情况
		保持科普展厅正常开放	100%	按照开放规定执行
		工作时效	及时	按时开展
		按照计划开展采购工作	及时	按照计划推进完成
	时效指标	设施设备维修工作完成及 时性	及时	设备保养工作是否 按时开展,严格按 照维修服务管理执 行。
		各类科普活动及时性	及时	按照活动时间和场次执行
		考察工作完成及时性	及时	按照考察计划完成 情况
	成本指标	项目预算金额	预算数	预算范围内
	经济效益指标			
		受众人数	77000	受众人数
		保障基本业务正常开展的能力	保障	保障正常业务开展 的能力是否得到提 升
		公众对开展天文科普活动 认同度	<b>》</b> 85%	公众对开展天文观 测活动认同程度
	社会效益指标	安全事故发生数	0	重大安全事故发生 次数
		建设、管理能力提升	提升	考察交流效果

•	_			
		科普对象群体覆盖率	100%	科普展示内容适合 各个群体参观体验
效益指标		保障工作正常开展	保障	保障工作正常开展 的效果
	生态效益指标			
		受众满意度	90%	受众满意度
		观众体验采购展品满意度	≥90%	观众对所采购新展 品和改造展品体验 满意度
	满意度指标	设备性能满意度	≥85%	公众对观测效果满 意度
		观众满意度	≥90%	观众参观科普展厅 满意程度
		设备使用人员满意度	100%	使用者对设备运行 情况满意程度
		考察交流人员的需求满意 度	≥90%	考察交流人员对活 动质量等的评价

	一级项目支出绩	效目标申报表			
项目编码	0107005-2019-YBXM-1758-01	项目名称	学会能力提升和学术交流促进项 目		
一级预算单位	0107005 深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处		
实施期限	02 经常性项目	项目来源	预算安排方式		
项目总金额 (元)	27,600,000.00	本年度项目金 (元)	9,200,000.00		
项目类型	02 履职类项目	资金用途	20003 其它		
项目概况	开展2021"深圳杯"数学建模挑战赛;举办2 开科创中国、学会学术会议、院士专家工、企业科协、院士专家工作站、区科协、 会组织发展及科普活动20次或以上,国际 2021年度老年科技工作者协会开展各项服办理法修订等工作;2021年全年举办60场坛;开展深圳国际创新创业服务平台和深	作站、企业科协等相关会议 科普基地人员主办的学术交 国内咨询及交流项目5次或以 务活动 完成我市已建站和 以上学术论坛、创新城市论	.共2次以上,支持市属学会、民非流活动、重点学术期刊项目、社以上,开展考察1次或以上;支持1拟建站单位业务指导管理及管理法与科普大讲堂、星火沙龙论		
项目申报依据	1、关于"2019年'深圳杯'数学建模夏令营的通知" 2、深财教函[2016]1144号深圳市财政委员会关于商请抓紧推进增加市科协工作经费有关事项的函3、市委办公厅公文呈批表(编号BW(2012)54) 4、关于市政协五届三次会议第20120523号提案的答复意见(深府港澳[2012]37号) 5、深办发[1997]21号文件 6、中国科协关于学会工作有关通知7、中共广东省委、广东省人民政府《关于加强新时期科协工作的意见》粤发[2013]2号文件8、中国科协国际交流部有关通知9、中国科协关于学会、科普、青少年科技教育、纲要工作交流会议通知10、其他国际性科技社团邀请深圳科协及相关社团参加的国外交流活动11、全国各省市工作交流函12、中办发[2005]9号文件《关于进一步发挥离退休专业技术人员作用的意见》13、《关于进一步加强和改进老科技工作者协会工作的意见》(科协发学字〔2016〕105号)14、中共深圳市委深圳市人民政府印发《关于促进人才优先发展的若干措施》的通知(深发[2016]9号)15、2011年12月5日,时任市长许勤进一步批示:"自主创新大讲堂"自举办以来,在传播科学知识,助力国家创新型城市建设发挥重要作用,经费可适当增加至200万元。市领导批示表(编号PS(2010)459)。16、《中国科协关于同意在22个城市和园区设立"科创中国"首批试点城市(园区)的批复》科协函厅字〔2020〕33号				
项目测算标准	1、深圳市市直机关培训费管理办法 2、市财政委关于调整我市党政机关和事业 3、深财行[2016]92号深圳市党政机关和事 4、深财行[2016]92号深圳市财政委员会关 5、深圳市市直党政机关和事业单位差旅费 6、深圳市市直党政机关和事业单位会议费	∓业单位工作人员差旅住宿核 ∈于市直党政机关和事业单位 费管理办法	示准明细表 立差旅费管理问题的补充通知		
年度目标	1、2021在深圳举办挑战赛,评选优秀论文 2、举办2021年深圳海洋产业、深海科技等 3、2021年财政拨款资金300万元人民币用协等相关会议共2次以上,支持市属学会、主办的学术交流活动、重点学术期刊项目流项目5次或以上,开展考察1次或以上。 4、2021举办10场次及以上的老年科技创新老年科协交流刊物及印刷物。 5、2021年完成我市10家以上已建站和拟聚6、2021年计划举办学术论坛、创新城市论7、设立绿平台深圳分平台并做好日常运营个以上"深圳国际创新创业服务站",深圳市织联盟助力各区发展主题互动,2场以上;会;开展6个行业领域的项目评选对接;组会、材料审查与奖项确定、闭门对接会、统力200个。	等论坛及相关交流活动,服务于召开科创中国、学会学术民非、企业科协、院士专家、社会组织发展及科普活动、20场次及以上的老主。 新活动、20场次及以上的老主。 建站单位业务指导管理及管理及管理及管理。 建场与科普大讲堂、星火沙湾、维护,在全市各行政区域, 一个方面,是次人才项目"云举办深圳国际创新创业联盟, 是以开展大会启动仪式、项目等	条不少于10家涉海机构。 会议、院士专家工作站、企业科 家工作站、区科协、科普基地人员 20次或以上,国际国内咨询及交 年科普行活动,出版3种及以上的 理办理法修订等工作 龙论坛共60场以上。 设立分平台,选择优质园区设立2 路演"活动2场(线上+线下);组 盟暨技术经理人团队年度总结大 目征集、分会场初审会、专家终审		
长期目标(跨度多年的 项目需填)	-				

一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释
		评选论文份数	17份	评选论文份数
		举办主题论坛	1个	举办主题论坛
		开展活动、会议场次	28	开展活动、会议场次
	数量指标	开展活动数量	30场	开展活动数量
		完成指导数量	10	完成指导数量
		举办场(次)	60场(次)	举办场(次)
		征集项目数量	200个	征集项目数量
		工作完成情况	顺利完成	工作完成情况
		论坛完成情况	顺利完成	论坛完成情况
		活动、会议完成情况	顺利完成	活动、会议完成情况
产出指标	质量指标	完成工作情况	顺利完成	工作完成情况
广山伯仆		完成验收效果	顺利完成	完成验收效果
		场次完成情况	顺利完成	场次完成情况
		完成工作情况	顺利完成	工作完成情况
		完成命题工作及时性	及时	完成命题工作及时性
		论坛完成及时性	及时	论坛完成及时性
		活动、会议完成及时性	及时完成	活动、会议完成及时性
	时效指标	工作完成及时性	及时	工作完成及时性
		完成时效	及时	完成时效
		场次完成及时性	及时完成	场次完成及时性
		完成工作及时性	及时完成	完成工作及时性
	成本指标	项目预算金额	预算数	项目预算金额
	经济效益指标			
	<b>社会社</b>	活动保障情况	有效保障	活动保障情况
	社会效益指标	平台建设保障情况	有效保障	平台建设保障情况
<del>₩</del> ₩₩	生态效益指标			
效益指标		参赛人员满意度	90%	参赛人员满意度
	<b>净辛</b>	建站企业和院士的满意度	90%	建站企业和院士的满意度
	满意度指标	听众满意度	90%	听众满意度
		参与人员满意度	90%	参与人员满意度

X10							
	<b>一</b> 组	及项目支出绩效	目标申报表				
项目编码	0107005-	-2019-ZFTZ-0055-01	项目名称	政府投资项目			
一级预算单位	0107005	深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处			
实施期限	0:	2 经常性项目	项目来源	预算安排方式			
项目总金额 (元)		800,689.80	本年度项目金 (元)	800,689.80			
项目类型	04	政府投资项目	资金用途	20003 其它			
项目概况	根据《深圳市发 复》,展教工, 展教工, 展为 用地 设	深圳科技馆(新馆)选址位于光明区光辉大道与光明大道北段交界处,轨道6号线光明站西侧。根据《深圳市发展和改革委员会关于深圳科技馆(新馆)建设项目可行性研究报告(修编)的批 复》,展教工程项目投资估算为101428.45万元,资金来源为市政府投资。深圳科技馆(新馆)项目用地面积为6.6万平方米,总建筑面积为12.5万平方米。深圳科技馆(新馆)展教工程包括布展及专业设备和信息及智能化工程,具体规划七大功能区,分别是科技展示区、科普影院区、创新实践区、科技交流区、公众服务区、业务管理区,以及红线范围外的科普公园区。深圳科技馆(新馆)是我市着眼城市未来发展需求,规划建设的"新十大文化设施"之一,是代表深圳城市形象、彰显深圳城市品味、突显深圳科技和创新发展的国际一流特大型公益性科学探索中心和公众					
项目申报依据	议书的批复》	深圳科技馆(新馆)于2019年初选址光明区且全力推进项目建设。依据《关于深圳科技馆项目建议书的批复》(深发改【2006】686号)及《深圳市发展及改革委员关于深圳科技馆(新馆)建设项目可行性研究报告(修编)的批复》(深发改【2018】212号)等有关文件。					
项目测算标准	详见年度资金例	详见年度资金使用计划说明					
年度目标		开展概算和其他报告编制等前期工作。开展展教创意设计工作,开展常设展厅展览设计招标工作和公共大厅展览设计招标工作,按计划推进科普特效影院设计、信息化设计工作。按照合同进度支付费用。					
长期目标(跨度多年的 项目需填)	-						
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
	数量指标	按项目进度计划实施率	100%	考察项目是否按照 计划实施及实施程 度			
产出指标	质量指标	科学技术馆建设标准	100%	反映科技馆建设是 否按标准实施完成 情况			
	时效指标	项目计划完成(完成工程 量)	及时	考察项目实施是否 按计划完成工程总 量,项目计划			
	成本指标	项目预算金额	预算数	按照项目预算及相 关规定指标			
	经济效益指标						
<del>↑</del> ★ + r + r	社会效益指标	科技馆展教工程保障情况	有效保障	反映新馆展教工程 是否有效保障			
效益指标	生态效益指标						
	满意度指标	不适用	不适用	不适用			
	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					

		吸项目支出绩效	目标申报表		
项目编码	0107005-	2019-YBXM-1760-01	项目名称	科技智库与交流	
一级预算单位	0107005 深圳市科学技术协会		主管处室	10 教科文处	
实施期限	02	2 经常性项目	项目来源	预算安排方式	
项目总金额 (元)	í	5,491,200.00	本年度项目金 (元)	1,906,400.00	
项目类型	02	2 履职类项目	资金用途	20003 其它	
项目概况		委员及专家的聪明才智, 2水平而组织开展的各项活	推动我市科技、经济和社会 动。	的全面进步,提高政府决策	
项目申报依据	根据专家委员会	全章程规定的工作任务,及	接受市政府有关部门的委托	0	
项目测算标准	相专家,所有的人,但是不是一个,但是一个,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,他们,	示,组织专家委顾问委员及。 组织开展的学术交流活动。 评审工作任务重、时间性 可、完成每年市级及各区科 聲贴及专家评审论证补贴费 ★刊二期。5.专家库专家征约 對达计划项目评审的基本需	要。专家库相关专家增加约· 顾问、委员、领导及专家约·	研考察等活动两次。2.科技 問:由于本单位只有5个编 量以保工作顺利进行。组织 务。召开专家评审会五场。 章专家活动开展的综合性运 ,不断征集专家充实专家库 一百人。6.深圳市科技专家	
年度目标	1.科技专家调研考察:根据专家委员会章程规定的工作任务,根据市政府及相关领导的指示,组织专家委顾问委员及相关专家进行相关内容人调研考察等活动两次。提高决策民主化、科学化水平。2.科技专家学术交流:为了活跃我市学术气氛,增进科技交流与合作,推动科技成果产业化、组织开展的学术交流活动五次。3.项目评审组织协调:由于本单位只有5个编制,人员紧缺,评审工作任务重、时间性强,很需要临聘人员加强力量以保工作顺利进行。组织服务好专家评审,完成每年市级及各区科技计划等繁重的评审工作任务。召开专家评审会五场。支付高级顾问津贴及专家评审论证补贴费。4.专家活动组织协调:通过组织协调工作充分发挥顾问、委员及专家的聪明才智,推动我市科技、经济和社会的全面进步,提高政府决策民主化、科学化水平。同时印出会刊二期。5.专家库专家征集:建设好专家库,不断征集专家充实专家库是做好市政府科技计划项目评审的基本需要。专家库相关专家增加约一百人。6.深圳市科技专家咨询大会:充分发挥顾问、委员及专家的聪明才智,推动我市科技、经济和社会的全面进步,提高政府决策民主化、科学化水平,召开一次咨询大会,邀请相关顾问、委员、领导及专家约二百人。7、专家委网站和专家库维护:保证专家委网站和专家库维护运行正常。				
长期目标(跨度多年的 项目需填)	无				
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
		科技专家调研考察次数	1-2次	执行数量	
		科技专家学术交流场次	5场	执行数量	
		项目评审组织协调相关评 审场次	5场	执行数量	
	数量指标	专家活动组织协调相关会 刊数量	2期	执行数量	
		专家库专家征集发布次数	2批次	执行数量	
		深圳市科技专家咨询大会数	1次	执行数量	
		专家委网站和专家库维护 数	2次	执行数量	
		科技专家调研考察合规	100%	合规	
		科技专家学术交流活动合 规	100%	合规	

1	1			1
		项目评审组织协调相关评 审合规	100%	合规
	质量指标	专家活动组织协调会刊合规	100%	合规
产出指标		专家库专家征集完成率	100%	合规
		深圳市科技专家咨询大会 合规	100%	合规
		专家委网站和专家库维护 合规	合规	合规
		科技专家调研考察执行及 时效	及时	及时
		科技专家学术交流执行和 时效	第三季度	及时
		项目评审组织协调相关评 审时效	及时	及时
	时效指标	专家活动组织、会刊完成 时效	及时	及时
		专家库专家征集时效	第二、三季度	及时
		深圳市科技专家咨询大会时效	年度的咨询大会就是领导指定议 题,专家进行咨询。所以时间待 定,暂定在第四季度。	及时
		专家委网站和专家库维护 时效	第二季度	及时
	成本指标	项目预算金额	预算数	预算范围内
	经济效益指标			
		科技专家调研考察	为科技项目决策提供科学依据	提高决策民主化、 科学化水平
	社会效益指标	科技专家学术交流专题效 应	活跃学术气氛和增进科技交流	活跃学术气氛和增 进科技交流
		项目评审组织协调相关评 审服务	为政府科技项目立项提供科学决 策依据	保障专家评审工作 顺利进行
		专家活动组织协调社会效 益	为科技专家各项活动顺利开展提 供保障服务	保障专家活动正常 进行
效益指标		专家库专家征集社会效益	充实科技专家库队伍,为科技决 策咨询服务	建设好专家库不断 充实完善专家队伍 结构
		深圳市科技专家咨询大会 社会效益	提高科技决策民主化、科学化水 平	提高科技决策民主 化、科学化水平
		专家委网站和专家库维护 保障性	保证业务正常运行	保障专家委网站和 专家库正常运行
	生态效益指标			
	满意度指标	科技专家学术交流满意度	> 90%	抽样学术活动参与 者满意度不低于90%

项目编码	0107005-2019-YBXM-1759-01	项目名称	科技创新与交流
一级预算单位	0107005 深圳市科学技术协会	主管处室	10 教科文处
实施期限	02 经常性项目	项目来源	预算安排方式
项目总金额 (元)	12,158,587.00	本年度项目金 (元)	4,458,587.00
项目类型	02 履职类项目	资金用途	20003 其它
项目概况	一人才容,你是一个人才是一个人才是一个人才是一个人才是一个人才是一个人才是一个人才是一个人才	专家学者为国服务搭建平台,"令家学者为国服务搭建平台,"令5月,中国科协"海海号)。2 排办办函外字[2013]58号)。2 圳海智工作基地的报告》(13年9月,体建设工作,该5年,是少少年,是为一个人。2013年9月,交对与合作,用于:1.举办中国,交对与各种,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人。2019年,一个人,一个人。2019年,一个人,一个人。2019年,一个人,一个人,一个人,一个人。	加大辐射带动作用,为促 每导小组批复同意设立中E 013年6月,戴北5013]123 要办文编号BW[2013]123 建设工作,尽快拟定工作 深圳市科技开发交费。 建设工作,尽快拟定工作 深中心核拨项目经需, 建设创新之。 建起,申请活动路, "科技创新项目路府与香 地发解党和深圳与香 地动,推动深圳与香 大型。 以及中国科协等和 等, 以及中国科协等和 等, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型
项目申报依据	一、按中国科协办公厅《关于同意设立办函外字 [2013] 58号、《戴北方副书号)申报中国科协"海智计划"广东(深址元、按2018年5月,市委在《深圳市科指出"(前略)发挥好市科技专家委员会作用,围绕我市科技工作者的工作和生和成长成才平台。(后略)",在第16点科技开发交流中心开展国际会展、国际技创新活动周及科技交流与合作项目。三、按中共深圳市委办公厅关于印发《2019】14号)、《关于增补市人才工作进一步统筹我市赴海外招才引智口交流中进一步统筹我市赴海外招才引智向交流中的通知》(深人才办通[2013]2号)要求点,重点探索国际创新驿站和海外高层其他科技交流与合作项目。	记对成立深圳海智基地的批示 別)工作基地项目。 办系统深化改革实施方案》(注 之办公室、市科技开发交流中心活需求,搭建科技工作者交流 一明确指出"(前略)围绕建 科技交流与合作等工作。(后 深圳市科协系统深化改革实施 一级导小组成员单位的通知》( 通知》(深人才通【2012】15 中心通知:"根据市人才办《关 大你中心作为市委组织部人才	:》(编号BW [2013] 12 深办发[2018]14)第10点序 次、市科协学会服务中心的 合作、成果转化、创新创设创新之都的需求,支持 略)"申报中国(深圳)和 方案》的通知(深办法   深人才通[2012]2号、《 第 等)申报招才引智项目。 于建立人才工作基层联系 工作处人才工作基层联系

年度目标	一、中国科协"海智计划"广东(深圳)工作基地: 1.拓展国际国内合作渠道,组织举办海智交流活动,建立海智工作站; 2.加强海智基地建设工作,运行维护海智工作室(创新创业平台)。二、中国(深圳)科技创新活动周及科技交流与合作: 1.举办中国(深圳)科技创新活动周,创新周活动期间组织以当前主流前沿学科为主题的三场主题活动及配套项目路演,打造全国知名科技交流活动品牌; 2.组织深港(粤港澳大湾区)科技创新交流活动,推动深圳与香港创新资源的对接与合作、促进香港创新企业资源与深圳的资本和市场有效结合。三、招才引智:根据市科协工作职能,通过委托社会力量开展招才引智工作,举办创新创业投资大会,推介深圳市创新创业环境,评选推荐优质创投项目,引入创新型团队、项目和人才。四、其他科技交流与合作: 1.加强内部风险控制,对单位进行年度财务审计、完成年度部门预算支出绩效自评; 2.提供各类科技专业服务,运行维护单位官方网站。				
长期目标(跨度多年的项目需填)	-				
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
		举办海智交流活动场次	3场	数量	
		开展海智工作站建站工作	5个	数量	
		运行维护海智工作室(创 新创业平台)个数	1个	数量	
		举办创新周主题活动	3场	数量	
	松目长仁	举办粤港澳大湾区科技交 流活动	3场	数量	
	数量指标	举办创新创业投资大会	1场	数量	
		引进人才和项目团队	5个	数量	
		年度财务审计	1次	数量	
		年度部门预算支出绩效自 评	1次	数量	
		运行维护单位官方网站数量	1个	数量	
		举办海智交流活动完成率	100%	完成率	
		海智工作站建站工作完成 率	100%	完成率	
		运行维护海智工作室(创 新创业平台)完成率	100%	完成率	
		举办创新周主题活动完成 率	100%	完成率	
	氏豆状仁	举办粤港澳大湾区科技交 流活动完成率	100%	完成率	
产出指标	质量指标	举办创新创业投资大会完 成率	100%	完成率	
		引进人才和项目团队完成 率	100%	完成率	
		年度财务审计完成率	100%	完成率	
		年度部门预算支出绩效自 评完成率	100%	完成率	
		运行维护单位官方网站完 成率	100%	完成率	
		举办海智交流活动及时性	及时	及时性	
		海智工作站建站工作及时 性	及时	及时性	
		运行维护海智工作室(创 新创业平台)及时性	及时	及时性	
		举办创新周主题活动及时 性	及时	及时性	

	U17F1F1-	举办粤港澳大湾区科技交 流活动及时性	及时	及时性
	时效指标	举办创新创业投资大会及 时性	及时	及时性
		引进人才和项目团队及时 性	及时	及时性
		年度财务审计及时性	及时	及时性
		年度部门预算支出绩效自 评及时性	及时	及时性
		运行维护单位官方网站及 时性	及时	及时性
	成本指标	预算执行率	≥90%	执行率
	经济效益指标			
	社会效益指标	海智项目工作保障情况	有效保障	保障度
		中国(深圳)科技创新活动周及科技交流与合作保	有效保障	保障度
效益指标		招才引智项目工作保障情 况	有效保障	保障度
		其他科技交流与合作项目 工作保障情况	有效保障	保障度
	生态效益指标			
	满意度指标	受众满意度	≥90%	满意度

一级项目支出绩效目标申报表				
项目编码	0107005-2019-YBXM-0257-01		项目名称	科技馆免费开放补助资金
一级预算单位	0107005 深圳市科学技术协会		主管处室	10 教科文处
实施期限	02 经常性项目		项目来源	预算安排方式
项目总金额 (元)	1,310,000.00		本年度项目金(元)	1,310,000.00
项目类型	02 履职类项目		资金用途	20003 其它
项目概况	免费开放补助专项资金主要用于科学馆大楼运营保障及科普展厅展品日常更新、维护;展厅及展品日常用电消耗。			
项目申报依据	《全民科学素质行动计划纲要》(2006-2010-2020年)《中共中央办公厅国务院办公厅关于进一步加强和改进未成年人校外活动场所建设和管理工作的意见》(中办发〔2006〕4号)《中共深圳市委深圳市人民政府关于加快建设国家创新型城市的若干意见》《科普基础设施发展规划(2008-2010-2015)》			
项目测算标准	1、根据中国科协免费开放补助使用的范围以及规定测算;2、根据单位履职需要、当前物价水平、比较同类科技馆项目价格进行测算。			
年度目标	1、引领展厅整体更新改造,提升科普展示效果和形象,扩充科普展示内容。 2、保障展厅、展品正常运行,满足观众参观需求。			
长期目标(跨度多年的项目需填)	-			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释
产出指标	数量指标	展品正常运行率	≥95	展品正常运行的数量
	质量指标	设施设备检修对象验收合 格率	100%	对提供服务者做考 核
	时效指标	完成工作的及时性	及时	从发现问题到解决 问题的响应时间
	成本指标	项目预算金额	预算数	预算范围内
效益指标	经济效益指标			
	社会效益指标	安全事故发生数	0	重大安全事故发生 次数
	生态效益指标			
	满意度指标	观众满意度	≥90	观众体验满意度